

125 лет ВДПО!



15 июня 2017 года отметило 125-летие Всероссийское добровольное пожарное общество. Свою историю ВДПО ведет от Всероссийской пожарной выставки 1892 года, тогда в кругах Русского технического общества зародилась идея подобного добровольного объединения. А 15 июля того же года съезд русских деятелей пожарной охраны одобрил Устав Общества. Вскоре Общество взял под свой патронаж император, а его председателем стал Великий князь Владимир Александрович. В советской России деятельность общества была прекращена с 1919 года. Однако инициатива оказалась настолько необходимой, что 14 июля 1960 года Совет Министров РСФСР постановил вновь организовать ВДПО. В ноябре этого же года состоялась учредительная конференция и принятие нового устава. ВДПО сегодня — это организация, ведущая многокомпонентную организационно-массовую работу по формированию общественного сознания и гражданской позиции населения в области пожарной безопасности, привлекающая граждан к делу предупреждения и тушения пожаров. Это также одна из крупнейших производственно-сбытовых сетей противопожарной продукции.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет огнеборцев со значимым юбилеем. Огромное спасибо за усилия, которые вы прилагаете в такой непростой работе, как спасение человеческой жизни!

60 лет заводу «Камкабель»!



Пермский завод «Камский кабель» основан в 1957 году. Сегодня коллектив предприятия насчитывает около 3 тысяч специалистов. Ежедневно завод выпускает кабельно-проводниковую продукцию для нужд энергетической, металлургической, угольной, нефтегазовой, машиностроительной и других видов промышленности. «Камкабель» располагает собственной испытательной базой, регулярно проводит модернизацию оборудования. За более чем полувековую деятельность завода здесь сложились свои трудовые династии.

Журнал РУБЕЖ поздравляет дружный коллектив «Камского кабеля» с круглой датой. Желаем успехов, крупных заказов, постоянных клиентов и высоких позиций на рынке!

С Днем пожарного надзора!



18 июля в России отмечается День пожарного надзора. Новый орган был учрежден в 1927 году ВЦИК и СНК РСФСР с целью снижения риска возникновения пожаров, минимизации ущерба и снижения количества пострадавших на пожарах. Все 90 лет своего существования пожарный надзор совершенствуется как в техническом, так и в организационном плане. В настоящий момент, в соответствии с духом времени, в его рамках реализуется риск-ориентированный подход.

Журнал РУБЕЖ поздравляет всех специалистов в этой области. Желаем, чтобы даже самые далекие от вашей профессии люди поняли: любой пожар легче предупредить, чем потушить!

С днем образования НПО «СТиС» МВД России!



1 августа 1983 года приказом МВД СССР № 217 был создан Научно-исследовательский институт специальной техники МВД СССР (НИИСТ). В 1991 году институт вошел в состав НПО «Техника», а позднее — в ГУ НПО «СТиС» МВД России (в 2011 г. название изменено на ФКУ НПО «СТиС» МВД России). Сегодня учреждение отвечает за проведение единой политики в области организации и совершенствования научно-технического обеспечения деятельности органов внутренних дел и внутренних войск, создание и внедрение новых видов специальной техники, систем и средств связи. В этой области ежегодно проводится порядка 100 научно-исследовательских, опытно-конструкторских и опытно-технологических работ. ФКУ НПО «СТиС» также отвечает за координацию работы подразделений МВД, разрабатывающих и эксплуатирующих различные системы безопасности.

Редакция журнала РУБЕЖ поздравляет коллектив ФКУ НПО «СТиС» с праздником. Желаем терпения и вдохновения на непрестом поприще, новых свершений и открытий!

Заводу «Спецкабель» исполняется 20 лет!



Завод образован в 1997 году инженерами-специалистами в области производства специальных кабелей. Сегодня трудовым коллективом предприятия изготовлено уже 600 тысяч км кабеля, номенклатура изделий завода содержит 6150 марок, а число заказчиков приближается к 10 тысячам. Рынку безопасности хорошо известны универсальные кабели марки СКАБ, огнестойкие кабели для систем противопожарной защиты КПС, КПСЭ, огнестойкие кабели для промышленной автоматизации (RS-485, Profibus) марки КСБ, кабели для локальных компьютерных сетей марки «Спецлан». За 20 лет «Спецкабелю» удалось стать настоящей кузницей кадров, а также создать бренд, известный в России и за рубежом.

Редакция журнала РУБЕЖ желает заводу «Спецкабель» продолжать радовать своих партнеров новыми разработками и нестандартными решениями, а также участия в масштабных проектах и процветания!